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 Φυσική Ιστορία του Ανθρώπου
 Ή    
 Ανθρώπινη Φύση και Ανέλιξη 
 (από τις Δυναμερές Πρωταρχές 
 μέχρι την Ακμή της Τελειότητας)

Η νέα σειρά των σεμιναρίων μας συνεχιζεται αυτήν την Πέμπτη, 8η Δεκεμβρίου του
σωτηρίου έτους 2011, στις 8.30 το βράδυ, με την πέμπτη συνάντησή μας όπου θα
συνεχίσουμε την γενετική μελέτη της ανέλιξης της ανθρώπινης φύσης.

Θέμα μας θα είναι:

 Η Κατάρρευση 
του Συστήματος Ισορροπίας Δυνάμεων 
 στο Τέλος της 2ης Χιλιετίας π.Χ.
(και η Γεωπολιτική του Τρωικού Πολέμου)
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Ισορρροπία Δυνάμεων στο Τέλος της 2ης Χιλιετίας π.Χ.

Αφού η ουσία του ανθρώπου είναι ο λόγος, η ανθρώπινη ιστορία είναι ειδογενετική ανέλιξη
του ανθρώπου ως ελλόγου ζώου. Αυτήν την ιστορικογενετική εξέλιξη παρακολουθούμε στις
συναντήσεις μας εφέτος από τα παλαιολιθικά σπήλαια στα νεολιθικά χωριά, στις πόλεις
μετά και τα πρώτα ολοκληρώματα γεωπολιτικών χώρων υπό ενιαίες πολιτικές εξουσίες, και
τέλος στις Μεγάλες Αυτοκρατορίες της Εποχής του Χαλκού.
Προβαινούσης της 2ης χιλιετίας π.Χ. η οικουμένη του πολιτισμένου κόσμου στο Κεντρικό
Σύστημα της Ιστορίας (από τα Βαλκάνια μέχρι την οροσειρά του Ζάγρου στην Δυτική
Περσία και από τον Καύκασο μέχρι τις ερήμους της Βόρειας Αφρικής και της Αραβίας) ειχε
αποκρυσταλλώσει τέσσερα πεδία ισχύος: το Αιγυπτιακό (με έδρα την πεδιάδα του Νείλου),
το Αιγαιικό (οι οδοί της Θάλασσας), το Χιττιτικό (με βάση την Ανατολία, την Μικρασιατική
ενδοχώρα), και το Ασσυριακό (με βάση την Μεσοποταμία). Η διαπάλη τους, πρώτη προβολή
προς οικουμενική ολοκλήρωση, ωδήγησε σε αποκατάσταση Συστήματος Ισορροπίας
Δυνάμεων.
Θα αναλύσουμε πρώτον την σημασία των εξελίξεων αυτών για την κατανόηση του μείζονος
υποκειμένου Ρυθμού της Ιστορίας. Και δευτέρον, θα ερμηνεύσουμε το φαινόμενο της
κατάρρευσης του Συστήματος Ισορροπίας Δυνάμεων στο τέλος της 2ης χιλιετίας π.Χ., αντι
της μετεξέλιξης του σε Οικουμενική Αυτοκρατορία.

 ***

Το δεύτερο Κείμενο Σκέψης θα σας σταλεί προσεχώς. Εν τω μεταξύ μπορείτε να
συμβουλευθείτε τις γεωπολιτικές αναλύσεις που περιλαμβάνονται σε μελέτες και κείμενα
εργασίας ανηρτημένα στο site, www.philosophical-research.org.

 ***

Οι συναντήσεις των Σεμιναρίων γίνονται στην Αίθουσα Διαλέξεων του Μεγάρου Λόγου και
Τέχνης, Πλατεία Γεωργίου Α’, 2ος όροφος.
Μετά την ομιλία ακολουθεί διεξοδική, ανοικτή συζήτηση.
Η εισοδος είναι ελεύθερη. 
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